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Премијер Аустралије Скот Морисон поручио је да Новак Ђоковић мора да напусти ту
земљу.

  

  

Српски тенисер јесте имао визу, али не и потребну документацију за улазак у Аустралију
и учешће на првом Гренд слему у сезони.

  

"Аустралија има своје границе и правила, ово има везе са применом тих правила. Нећу
да улазим у Новакову медицинску историју, само ћу рећи да докази који су поднети нису
били довољни. Први корак је да му је отказана виза и он сада мора да оде што је пре
могуће негде где је могуће да оде. Није могуће да остане у земљи и буде у карантину. За
то би морао исто да има медицинско изузеће а он то нема. Тениска асоцијација му је
дала дозволу да игра и то је океј. Али ми одређујемо правила за улазак у земљу. И ако
ти захтеви нису испуњени онда нема уласка у Аустралију", рекао је Морисон.
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Он каже да све ово нема везе са тим одакле је Новак.

  

"Мере нису усмерене против неког појединца нити неке нације. Србија је наш велики
пријатељ. Ово има везе само са једном особом и појединачним случајем у питању."

  

О "посебном третману" Новака...

  

"Кад вам људи дају изјаве у јавности о томе шта имају и шта ће да ураде онда привлаче
посебну пажњу на себе. Свако ко то ради, био он селебрити, политичар, тенисер,
новинар, ко год, може да очекује да ће му бити поатављана питања више него другима.
Тако граничари раде."
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Правила су правила, нема изузетака. То је политика ове владе. Обезбедила је да имамо
најбоље бројке током пандемије. Били смо критиковани због наших стриктних мера, али
смо били у праву. Честитам нашим граничним властима на томе што раде свој посао.
Одговорност је на путнику да испуним захтеве. Уколико нису испуњени, улазак неће
бити дозвољен. У овом случају то није било испуњено и зато му није био дозвољен
улазак. Људи са визом који не задовољавају услове за улазак долазе сваког дана и
бивају враћени назад уколино их не испуњавају. То се дешава стално. То што је неко
имао визу и укрцао се у авион, не значи да ће моћи да уђе. Код нас је једноставно, ако
сте два пута вакцинисани и имате визу, слободни сте да уђете. Ако нисте два пута
вакцинисани, морате имати доказ због чега нисте како бисмо вам допустили да уђете.
Није могао да пружи доказе и није му одобрен улазак.

  

(Б92)
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